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8.0sztaly

. Méelyik az alegkisebb paros természetes szam, amel yben a szdmjegyek dsszege 2008?
. Hany darab legal&bb 2 egyforma szamjegyet tartalmazo 4 jegyi szdm van?

. Egy szabalyos hdromszdgnek és egy szabd yos hatszognek ugyanakkora a kertilete.
Hatarozzuk meg a két sikidom terlletének aranyét!

. Egy Uduléhelyen 8-an béreltek egy 12 személyes motorcsonakot, igy fejenként 300Ft-
tal tobbet kellett fizetnilk, mint amennyit akkor kellett volna, ha 12-en veszik bérbe a
csonakot.

Hany Ft-ot fizettek fejenként?

. Egy lakossagi felmérés soran kideriilt, hogy egy telepiilés 1000 lakdja kdzil 700-nak
van CD lgétszdja, 850-nek telefonja, 452-nek szamitdgépe. A vizsgalt 1000 lakos
kozll legaldbb hany |akosnak van mind a hdrom késziileke?



